
Анализ результатов НОКО дополнительного образования  

в МО г. Шиханы в 2024 году 

 

Мониторинг дополнительного образования проводился в ноябре 2024г. по следующим 

ссылкам: 

https://forms.yandex.ru/u/674479862530c26b9800e142/  педагоги;  

https://forms.yandex.ru/u/6744709dd04688ac0cae3403/   родители;  

https://forms.yandex.ru/u/6744811a068ff0b12951045d/   обучающиеся.  

Всего приняло участие педагогов - 19 чел., родителей - 220  чел., обучающихся- 109  чел. 

Анализ мониторинга дополнительного образования «Данные опроса Педагоги» 

Всего было предложено 12 вопросов. Участниками стали 13 педагогов : школа – 12 чел. 

(92%), спортивная школа – 4 чел. (67%), детский сад – 2 чел. (67%) 

 

Вопрос Выберите направленность  программы: естественнонаучная - 4(21%);; 

художественная – 3 (16%); техническая – 4 (21%), физкультурно-спортивная – 4 (21%), 

туристско-краеведческая  - 1 (05%), социально-гуманитарная - 3 (16%) 

 

Вопрос Оценка желания детей посещать программу:  

Каждый из ребят нацелен на получение результата -16 (84%) 

Более половины учеников заинтересованы -2 (10%) 

Менее половины учеников заинтересованы -1  (05%) 

 

  Вопрос Доля детей, показавших результаты освоения программы выше планируемых 

результатов: 

 

80-95 – 8 (42%) 

50-79 – 8 (42) 

менее 20 – 2 (9%) 

20-49 – 1 – (05%) 

 

 Вопрос Доля детей, показавших результаты освоения программы в соответствии с 

планируемыми: 

 

80-95 – 9 (47%) 

50-79 – 10 (53%) 

 

Вопрос Доля детей, все же показавших результаты, но ниже планируемых: 

менее 20 – 16 (75%) 

20-49 – 1 (5%) 

50-80 – 1 (5%) 

более 80 – 1 (5%) 

 

Вопрос Оценка доли детей, не показавших никаких результатов: 

1–9 - 1 (05%) 

0 – 18 (95%) 

https://forms.yandex.ru/u/674479862530c26b9800e142/
https://forms.yandex.ru/u/6744709dd04688ac0cae3403/
https://forms.yandex.ru/u/6744811a068ff0b12951045d/


 

Вопрос Оценка образовательной программы с точки зрения соответствия закрепляемым 

целям реализации: 

 

Без сомнения, образовательная программа - наиболее быстрый путь к образовательным 

результатам, если ребенок этого захочет 15 (79%) 

Программа скорее всего работает на обозначенные результаты 4 (21%) 

 

Вопрос Оценка доли детей, поступивших на обучение, уровень подготовки которых не 

соответствовал уровню, для которого разрабатывалась программа (изначально был ниже 

требуемого уровня): 

0-20  - 12 

21-50 - 7 

 

Вопрос  Оценка доли детей, поступивших на обучение, уровень подготовки которых не 

соответствовал уровню, для которого разрабатывалась программа (изначально был выше 

требуемого уровня): 

0-20 - 10 (53%) 

21-50 – 9 (47%) 
 

Вопрос  Является ли данная программа Вашей? 

Да- 11 (58%) 

Нет- 8  (42%) 

 

 

Анализ мониторинга дополнительного образования «Данные опроса Родители» 

Предложено 11 вопросов. 

В опросе приняли участие 220 чел.: школа -132 (61%), спортивная школа – 92 (38%), 

детский сад – 2 (2%) 

 

Вопрос  Направленность программы: 

Социально-гуманитарная – 17 (7,8%) 

Техническая – 10 (9%) 

Физкультурно-спортивная – 100 (45,7%) 

Художественная –62 (28,3%) 

Естественнонаучная – 25 (11,4%) 

Туристско-краеведческая  - 8 (3,7%) 

Техническая – 7 (3,2%) 

 

Вопрос  Оценка желания посещать программу:  

Ему точно нравится ходить на занятия – 209 (95,4%) 

Не знает, зачем посещает – 5 (2,3%) 

Не желает посещать  – 5 (2,3%) 

 

Вопрос Уверенность в необходимости посещения программы: 

Полезно для общего развития – 130 (59.1%) 

Ребенок точно будет развиваться, посещая занятия – 78 (35.5%) 

Наверное, будет ему полезно – 11 (5%) 

Это совсем не то, что в школе – 1 (0.5%) 
 

Вопрос Оцените уровень подготовки ребенка, который был у него на момент поступления 

в кружок (секцию): 

Был немного подготовлен – 80 (36.5%) 



Имел некоторые представления – 76 (34.7%) 

Данная тема для ребенка была совсем не изведана – (3516%) 

Многое умел и знал – 28 (12.8%) 

 

Вопрос Оцените прогресс в развитии ребенка: 

Достигнуты хорошие результаты – 149 (67.7%) 

Не ожидали таких высоких результатов – 30 (13.6%) 

Есть незначительные результаты – 30 (13.6%) 

Результаты, конечно, есть, но мы ожидали большего – 11 (5%) 

 

Вопрос Оцените общую удовлетворенность программой 

Удовлетворен – 132 (60.6%) 

В целом понравилось – 59 (27.1%) 

Жаль, что программа закончилась – 26 (11.9%) 

В целом не понравилось – 1 (0.5%) 
 

Вопрос  Оцените работу педагога (тренера): 

Очень нравится работа педагога – 106 (48.4%) 

Лучшего педагога не найти – 64 (29.2%) 

Работа педагога нравится – 47 (21.5%) 

Мы бы сменили педагога – 2 (0.9%) 
 

Вопрос Оцените условия реализации программы: 

Есть все необходимое - 140 (63,0%) 

Есть почти все необходимое - 25 (11,4%) 

Там есть все, что только можно пожелать для ребенка - 54 (24,7%) 

 

Вопрос Оценка ясности конечного результата при выборе программы: 

Примерно то, что мы ожидали - 142 (65,1%) 

Ожидания стократно оправдались – 72 (33%) 

Совсем не то, что мы ожидали – 4 (1%) 

 

Анализ мониторинга дополнительного образования «Данные опроса Обучающиеся» 

Предложено 13 вопросов. 

В опросе приняли участие 109 чел.: школа- 49 (45%), МБУДО «Спортивная школа» 60  

(55%) 

Вопрос Выберите  направленность общеразвивающей программы дополнительного 

образования, по которой ты проходишь обучение: 

Туристско-краеведческая – 16 (14,5%) 

Художественная – 13 (11.8%) 

Социально-гуманитарная – 9 (8.2%) 

Физкультурно-спортивная – 67 (60,9%) 

Естетвеннонаучная – 3 (2.7%) 

Техническая – 2 (1,8%) 
 

Вопрос Хотите ли Вы обучаться по данной программе? 

Очень нравятся занятия – 80 (72%) 

Посещаю, потому что нравится – 30 (28%) 
 

Вопрос  Получили ли Вы новые знания, умения, навыки? 

Я и не предполагал, что так многому смогу научиться вне школы – 33 (30%) 

Есть небольшие успехи- 11 (10%) 

Проявляю интерес и делаю успехи- 33 (30%) 



Определенно, я не зря обучался, результаты налицо- 33 (30%) 

 

Вопрос Каким я был, когда только начал заниматься: 

Кое-что умел (знал) - 49 (44,1%) 

Кое-что умел (знал), но совсем немного - 8 (23%) 

Не буду скромничать, но я уже тогда был мастером – 5 (14%) 

Я был вполне подготовлен  - 8 (23%) 

 

Вопрос  Оцените свой прогресс в результате обучения: 

Результаты определенно есть, но ожидал большего – 2 (1,8 %) 

Достигнуты ожидаемые результаты- 21 (60%) 

Сложно было и ожидать таких замечательных результатов – 29 (26,4%) 

Есть определенные результаты, но ожидал большего – 18 (16,4 %) 

 

Вопрос В целом Вам понравилось обучаться по этой программе? 

Очень понравилось – 88 (79,3%) 

Не могу оценить- 3 (2,7%) 

Скорее, понравилась- 20 (18%) 

 

Вопрос №11 Оцените своего учителя: 

Учитель нравится- 35 (31,5%) 

Убежден(а), что лучшего наставника и желать нельзя- 73 (65,8%) 

Учитель скорее нравится – 3 (2,7%) 

 

Вопрос Оцените условия обучения, доступность оборудования и учебных материалов: 

Столько всего, с чем приходится заниматься! – 68 (61,3%) 

Почти всего хватает – 40 (36%) 

 

Вопрос Насколько ясно Вы понимали, какие результаты обучения обещал выбранный 

кружок (секция) при поступлении? Вы получили ровно то, что ожидали? 

Точно то, чего я ожидал(а)- 29 (82%) 

Почти то, чего я ожидал(а)- 6 (18%) 

Что-то есть, чего-то нет – 3 (2,7%) 

 

По результатам опроса следует сделать следующие выводы:  

На территории МО г. Шиханы зарегистрировано три поставщика образовательных услуг в 

рамках персонифицированного дополнительного образования: МОУ «СОШ №12 им. 

Героя России А.И. Потапова» города Шиханы  Саратовской области,  МБУДО 

«Спортивная школа», МДОУ «Детский сад №1 «Звездочка» комбинированного вида». 

Согласно опросу наибольшее количество дополнительных программ реализуется в 

ДЮСШ и МОУ «СОШ № 12 им. Героя России А.И. Потапова». 

 

Можно составить рейтинг данных организаций: 

1. МОУ «СОШ №12 им. Героя России А.И. Потапова»  

2. МБУДО «Спортивная школа»  

3. МДОУ «Детский сад №1 «Звездочка» комбинированного вида» 

Учитывая, что охват дополнительным образованием детей от 5 до 18 лет на момент 

опроса составил 96 %, можно утверждать о доступности дополнительного образования в 

МО г. Шиханы. 

Опрос показал, что практически все  обучающиеся довольны материальной базой 

дополнительной программы, понимают важность посещения объединений и хотят их 

посещать. 



Многим родителям нравится педагог и они уверены, что программа будет полезна их 

ребенку. 

Родители отмечают достигнутые ожидаемые результаты. 

Педагоги выделяют детей, которые приходят по принуждению на занятия. 

 

Рекомендации: Руководителям образовательных учреждений обратить внимание на 

материальную базу дополнительных программ. Педагогам дополнительного образования 

в работе использовать разнообразные средства и виды деятельности на занятиях. 

 

Итог: Работу дополнительного образования в г. Шиханы можно считать 

удовлетворительной. 

 

 

Руководитель МОЦ                 Иванова Е.Н. 


